

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En la capital: un mes, UNA peseta trimestre 3

Fuera: trimestre, 4,50

ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCION

Calle Miñana, 7 y 9. Valencia

Año XL.—Nº 17471

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS

Tres para fuera y una para la capital

Servicio telegráfico y telefónico ilimitado

Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Oficinas: Miñana, 7 y 9

ORIENTACIONES

Valencianismo "bien entendido"

El valencianismo bien entendido es—puede asegurarse empíricamente—la negación de todo valencianismo. Todas las manifestaciones de valencianismo bien entendido no son sino una defensa, casi siempre hipócrita y vergonzante, a veces inconsciente, del centralismo. Todos, absolutamente todos los personajes y personajillos de la agonizante política caciquil, rastreña, conservante, inmóvil y repugnante, han hecho saber en múltiples ocasiones su conformidad con el regionalismo (bien entendido, ¿eh?), y han hecho constar que ellos sienten cordialmente el regionalismo (bien entendido, ¿eh?). Y ha sucedido que con tantos políticos que han visto en el regionalismo una solución infalible, España ha continuado disminuyendo su capacidad para la vida amplia e ilimitada; ha ido perdiendo energías para conservar el *status quo*, y como resultado de ello, ha ido hundiéndose cada vez más, y ha ido fomentando el separatismo inverso, que significa impedir que unas regiones sigan la vida de desenvolvimiento, de las que se van desentendiendo de asfixiantes tutelas.

Por donde se ve muy claramente que esa quisquiosa del regionalismo "sano" ó "bien entendido", no es más que *inane flatus vocis*, tópico brillante para embauchar con el condimento de largas parrafadas retóricas y patéticas y de gestos desfarrados de calor y fogosidad al público de los Juegos Florales ó a los apacibles señores que, luego de un opíparo banquete, escuchan, con el optimismo y benignidad propios de un feliz estado gastronómico, las palabras que dice otro buen señor, generalmente exministro.

Pero ese regionalismo no puede satisfacer las necesidades biológicas de los pueblos que manifiestan precisa y rotundamente el deseo de una vida moderna, pujante e intensa. Es un regionalismo sin espíritu que, además, hace sumiso, manso, *bien entendido!*

Es un regionalismo que se diferencia del sano, del *verdaderamente* sano, en que puede ser admitido por cualquier político, tácito ó expresamente desacreditado por la pasiva masa española, el paso que el regionalismo nuestro es nuevo, y para manifestarse en su inmensa vitalidad, exige gente nueva, y *sincera*, y *moderna*.

Este regionalismo de *ellos* es el que nace muerto; el nuestro, el que se produce mediante prolífica y armónica gestación, como garantía de una vida fuerte y ascendente.

Y cuando la acción del nuestro deja sentir su influencia de una manera firme, eficaz, persistente y temaz, el regionalismo de *ellos* se confundirá más y más con las corripondas taifas de logros, hipócritas y cínicos, que le han dado su miseria y precaria, pero dáfina vida.

F. ALMELA VIVES.

CULTURA VALENCIANA

Por la dignidad del pueblo

Es dolorosa la confesión, pero debemos hacerla. En Valencia, la *Avena del Mediterráneo*—lector, ¡cómo nos duele esta ironía!—se habla mal, rematadamente mal. Hay un lenguaje soez, sucio, estremeciente; hay unos términos admitidos tan inmorales; hay un repertorio de blasfemias, que parece como si un viento de Poniente hubiese arrasado todas las riquezas de la ciudad y nos hubiese mos aturdido en una palabrería de maldiciones...

No exageramos. Todos los días, todas las horas, nos hierre, desplazada, la realidad imprecisa...

...Ahora es el niño; el niño ese de muchas familias que *estudia algo* por el placer de no hacer nada, que *come*, que va al cine, que lee con fruición "Nin Carter" ó las aventuras de "Sok Holmes", quien entornando—y voluptuosamente?—los ojos y contrayendo el gesto, en un motín pícaro, escupe una grosería a la primera señora que pasa; luego es el *señorito*, chulo y madrileñizado, que únicamente *aprovecha* de nuestro léxico valenciano algunas palabras detonantes; despues...

La dignidad de un pueblo no puede consentir tales desfases. Por eso precisa una intensa campaña de saneamiento. Por eso se impone que todos nosotros, los que sentimos nuestros corazones abrasados por las almas del ideal de patria, dejemos sentir nuestra eficaz influencia, para la dignificación de la palabra hablada. Son los poetas los que estiman, piensan y sanear la palabra escrita. Hemos de ser todos, los valencianos de corazón, los que estimamos, pulamos y sancemos la palabra hablada. Lo exige el decoro de nuestra cultura, lo abonan razones estéticas, lo descubren las lumíneras de la civilización, y sobre todo, es un imperativo de justicia y dignidad.

En Italia y en los Estados Unidos se han realizado grandes campañas por este fin, y se persigue á la blasfemia y se castiga al deslenguado.

En España...

Ha sido también Cataluña—puede que porque ha sentido más vivo el dolor—la que con una visión clara del mal, comenzó hace diez años! la cruzada heróica. Y reunidos en solemne Asamblea el pasado domingo, en Barcelona, los componentes de la *Lliga del bon mot*, bajo la presidencia del señor Puig y Cadafalch, presidente de la Mancomunidad Catalana, y con asistencia de todas las autoridades, examinaron el balance de su actuación, que dán en superávit confortador.

La región hermana nos muestra el camino. Hay que sanar la palabra hablada, para que nuestros hijos puedan, con el vivo ejemplo de nuestra rectificación, cotizar el valor de nuestra dignidad cívica.

PASCUAL ASINS.

INTERESES VALENCIANOS

El pleito de la Albufera

Para evitar los abusos que se estaban realizando en la desecación del lago Albufera, se acordó, por parte del Estado, realizar su deslinde, que se llevó a efecto en el año 1913.

Dijo, como resultado, el dividir los terrenos desecados en dos zonas. La primera, con prensiva de aquellos terrenos cuya inscripción en los Registros de la Propiedad respectivos databan de más de 30 años, y la segunda, de aquellos otros terrenos que no se hallaban inscritos tal período de tiempo.

Es indiscutible que los que constituyen la primera zona, el Estado no tiene más remedio que reconocer la propiedad á favor de los particulares, puesto que existe en favor de ellos la prescripción, pero no ocurre lo mismo en cuanto á la segunda zona.

Esta se halla compuesta por una extensión de terreno á lo largo de todas las fronteras de la Albufera, comprensiva de 67.000 hectáreas, sobre las cuales alega la propiedad el Estado, y de las que se solicitará la reivindicación.

Pero llegó el expediente de deslinde á la Abogacía del Estado, y allí se notó que no se había citado en forma á muchos de los propietarios cuyos terrenos se han de reivindicar, y basándose en este vicio de nulidad, dictaminó solicitando se rectificara el deslinde, al objeto de que aquellos propietarios fueran oídos e hicieran cuantas alegaciones creyeran oportunas. Consecuencia de este dictamen fué la real orden de 21 de febrero de 1917, en que así se acordó.

En la actualidad se está llevando á efecto dicha rectificación del deslinde, sin que el mismo tenga más alcance que el citar á los interesados que en la ocasión anterior no fueron oídos.

Es de verdadero interés para Valencia el que se solucione favorablemente el asunto en favor de los agricultores, legitimando la propiedad de aquellos terrenos, en que han sido enteradas muchas pesetas para ponerlos en condiciones de cultivo.

Acogiendo una iniciativa que el dignísimo ingeniero señor Jimeno Lassala apunta en la Memoria del deslinde, han presentado instancias en el ministerio de Hacienda, en donde radica el expediente, don Mariano Baxián Calabres y otros y don Salvador Pasqual Puchalt y otros, solicitando la legitimación de sus fincas, pagando al Estado por tal reconocimiento y por hanegada la cantidad

HOMENAJE A PERIS MENCHETA

La Sociedad "Cooperativa de periodistas para la construcción de casas baratas", de Barcelona, tributó el domingo, conforme anticipamos, un homenaje al ilustre periodista, á nuestra inolvidable Directora don Francisco Peris Mencheta, descubriendo la lápida rotuladora de la calle de su nombre.

Del colega estimadísimo "El Noticiero Universal" recogemos las siguientes impresiones del acto celebrado.

Desde primera hora hubo una animación grande en la barriada; se repartieron limosnas, donativo de la respectable dama viuda del gran periodista, excellentísima señora doña Dolores Guix, cuyo nombre fué bendecido una vez más por los pobres; y la banda municipal dió un concierto.

Acudieron á presenciar el acto autoridades, ayuntamiento y diputación en corporación, representantes de Sociedades, prensa, clase obrera, en suma, toda Barcelona.

En representación de la familia del insigne periodista asistieron su hermano don Salvador, director de la Agencia Mencheta, que llegó expresamente de Madrid; su hijo don Francisco Peris Mencheta, hijos políticos el senador don Luis Sedó, don Arturo Sedó y don Francisco Esquerdo.

Al llegar el señor conde de Lavern fue recibido con los honores debidos, por ostentar la representación expresa del Rey.

En artística tribuna tomaron asiento, en unión del representante de su majestad, todas las autoridades y representaciones.

A比erto el acto, el secretario de la Cooperativa de periodistas, señor García Anzué, leyó centenares de adhesiones, y en nombre de la entidad que representaba tributó en entusiasta elogio á la memoria del maestro de periodistas.

El Alcalde de Barcelona, señor Morales Párea, que ostentaba también la representación del Sevilla, visiblemente emocionado, elogió la misión de la prensa y dedicó grandes alabanzas al maestro de ella, cuya memoria se honra.

Terminó enviando, en nombre de Barcelona, un abrazo á Valencia y Sevilla, y saludando también respetuosamente á la familia del homenajeado.

El director de "El Noticiero Universal", don Julián Pérez Carrasco, dijo que añadía una flor más á la corona espiritual que se dedicaba á la memoria del señor Peris Mencheta. Esta flor, dijo, la envían los compatriotas de Mencheta, la envía Valencia: Valencia, cuyo Alcalde le había honrado con su representación, como también la había honrada la Asociación de la Prensa de Valencia y La CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

Expresó también la adhesión al acto de "El Noticiero Sevillano" y de la Asociación de la Prensa de Sevilla. En nombre de las entidades que representaba, dio cumplidas gracias al ayuntamiento de Barcelona y á la Cooperativa de periodistas, que había dado caracteres de solemnidad inolvidable al acto de descubrir la lápida que ha de perpetuar el nombre de Peris Mencheta.

Yo soy un convencido de que la reforma no resuelve nada en el sentido de aumentar y facilitar el tránsito, aparte del aspecto histórico, pero he dejado que unos y otros expusieran sus razones.

No se me oculta que para la construcción del nuevo puente hace falta lo principal: dinero.

Deseando resolver lo mejor posible esta cuestión, he convocado para el próximo viernes, á las once de la mañana, al Ayuntamiento, á la Junta de Defensa del Obrero y á aquellas entidades económicas y culturales que puedan aportar su grano de arena al proyecto del nuevo puente.

El director general de Bellas Artes ha dirigido el siguiente telegrama al presidente del Círculo de esta ciudad:

"Tengo el gusto de comunicaros que acabo de recibir un telegrama del Alcalde de Valencia, que dice lo siguiente:

"Efectivamente existe proyecto para engranar el puente del Mar por ser insuficiente para el tráfico, pero sobre su ejecución no hay nada en firme. Tendré en cuenta sus opiniones y sus deseos, que serán sin duda los de la mayoría de los valencianos, y agrablezco interés que demuestra por cosas de la tierra. Abrazos.—Mariano Benítez."

El presidente de la Cooperativa y querido compañero nuestro, don Arturo F. Bonet, en un breve y sentidísimo discurso, dio las gracias á las autoridades, corporaciones y personalidades que honraron con su presencia el acto.

En nombre de la familia habló, emocionadísimo, el senador señor Sedó, hijo político del señor Peris Mencheta, que dijo que á éste le ganó nadie en amor á Barcelona, donde pasó los años más duros de su existencia, y que, después de llegar á la cumbre, todavía siguió siendo, hasta su muerte, el luchador inafagitable, el reportero activísimo, porque Mencheta fué siempre, ante todo y por encima de todo, periodista.

Y cumplida esta honrosa misión—añadió—he de hablar por cuenta propia, he de hablar por "El Noticiero Universal", periódico que fundó y dirigió Mencheta, porque no pueden separados los nombres de Peris Mencheta y de "El Noticiero Universal".

Somos modestos continuadores de su obra y nos inspiramos siempre en la conducta del maestro, que tuvo gran amor á Barcelona y á España y realizó una incomparable labor de cultura.

El presidente de la Cooperativa y querido compañero nuestro, don Arturo F. Bonet, en un breve y sentidísimo discurso, dio las gracias á las autoridades, corporaciones y personalidades que honraron con su presencia el acto.

En nombre de la familia habló, emocionadísimo, el senador señor Sedó, hijo político del señor Peris Mencheta, que dijo que á éste le ganó nadie en amor á Barcelona, donde pasó los años más duros de su existencia, y que, después de llegar á la cumbre, todavía siguió siendo, hasta su muerte, el luchador inafagitable, el reportero activísimo, porque Mencheta fué siempre, ante todo y por encima de todo, periodista.

Elevamos nuestra plegaria al cielo por el eterno descanso de su alma.

A sus hermanas doña Vicenta y doña Estrella reitera La CORRESPONDENCIA DE VALENCIA la sincera expresión de su sentimiento, y con las virtuosas damas lloramos la pérdida del amigo cariñoso, del maestro inolvidable...

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Anémicos que no pudieron curarse con otros medicamentos

Se curan radicalmente con las tabletas inglesas JELLOIDS. Agrables al paladar. Regeneran la sangre. Devuelven fuerzas, apetito y alegría. No alteran las digestiones, y son completamente asimilables. Las JELLOIDS hacen milagros, hasta en casos desesperados, por poco dinero. Caja con 100 tabletas, 2'50 ps., en farmacias y droguerías. Importadores exclusivos: Sebastián Tauler y Compañía, MONTERA, 44, Madrid.—Representante en Valencia, Rafael Lleó Gailent, Eixarch, 14, entresuelo.

Teatro Principal

Gran solemnidad artística.

Casals y Risler

A VIOLONCELLO Y PIANO

Tendrán lugar los días 27 y 29 del corriente, a las 10 de la noche. Horas de contaduría, de 11 a una, de 4 a 7 tarde y de 9'30 a 11'30 noche. Mañana, a la una de la tarde, quedará cerrado el abono.

Gran compañía de comedia

Última semana

Mañana no se celebrará matinal.

Por la noche, a las 10'30. Entrada de

LA HIPERESTESIA DE LA SOLE

Dos actos. Torres del Alamo y Asensio

EL ANIMA DE LA PEPA

Un acto. F. Comes y E. Arroyo

CARMEN DIAZ, con un escogido programa.



Noticias locales

Se ha hecho cargo de la Dirección de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA, el periodista valenciano Maximiliano Thoms.

Centralismo eléctrico.

Han sido tantos y tan frecuentes los tiros de nervios dados por la Hidro-Electrica al próel valenciano, que, rompiendo el ya tradicional conformismo—merced al cual ya ce en perfecto estado de catalepsia—han llegado a conseguir un fuerte movimiento de opinión que es justo y necesario recoger en estas columnas.

No es posible tolerar más tiempo el abuso incalificable de una empresa que, seguramente, cree acabo en nuestra tierra toda opción a la virilidad.

Déjese de enterada de que la impunitud que le brinden en las esferas centralistas ha de sufrir quemada en astillas tan pronto quiera imponerse la voluntad valenciana.

Entérese de que es Valencia la que debe y puede mandar y no la que ha de ir mandando el cumplimiento de servicios que tiene bien contratados.

Ensorda ya el griterío de las quejas del vecindario. La luz eléctrica del alumbrado particular ilumina menos que en candil; las calles están en penumbra; los motores de las industrias marchan con desesperante lentitud y muchas veces pararse en seco, brusamente, cuando la labor se halla en tal estado, que esta detención estropea todo el material pues en tareas; los harineros dicen que ya no les es posible surtir al mercado si continúa la constante interrupción; los tranvías son totalmente inútiles, pues el público, yendo a pie, llega antes, si tiene prisa y si puede soportar la caminata...

Boca de lobo son las calles ciudadanas; cuevas de misterio los almacenes y tiendas; camino de amargura el que conduce a los pueblos cercanos.

Crece la indignación popular y sigue imperturbable la Hidro-Electrica levantando los ojos al cielo y encogiéndose de hombros, echando la culpa de sus informalidades a las nubes, que no quieren volcar aguas torrenciales durante el estiende.

No creas tamaña mentira. La Hidro-Electrica contrató primero con Valencia que con otras capitales, pero como en Valencia tiene el monopolio, no tiene miedo a la competencia de aquí, y segura de que Valencia está atada de pies y manos, esclava suya, entrega a Madrid el caudal de su energía, para luchar allí con sus rivales.

Hay más: hay una central térmica en Valencia para suplir con carbón la fuerza que no da el agua. Y esa central no se enciende.

Existe en Madrid otra central térmica, que debiera consumir 100 toneladas de carbón diarias, pero como en Valencia tiene el monopolio, no tiene miedo a la competencia de aquí, y segura de que Valencia está atada de pies y manos, esclava suya, entrega a Madrid el caudal de su energía, para luchar allí con sus rivales.

Ha sido nombrado oficial tercero de la Administración de Contrucciones don Enrique Bonilla Sánchez, y mozo de la Aduana del Grao don Vicente Santos Díaz Mozabal.

Mariano Serrano, médico especialista en enfermedades de la piel. Ayudante del doctor Azua, de Madrid. Consulta de tres a cuatro. Gratis, para pobres, de dos a tres. Gobernador Viejo, 12.

La Dirección general del Tesoro ha autorizado al señor delegado de Hacienda para que el día 1º de julio próximo abra el pago a las clases activas y pasivas.

Compro botellas vacías del licor Kola Corals y de otras clases, a los precios indicados en el anuncio de la 4ª plana de este diario.

En la Caja de la Diputación provincial se han recaudado hoy las siguientes cantidades por contingencias:

Del ayuntamiento de Moncada, 1.500 pesetas; Alfara del Patriarca, 799'07; y Tabernes Blanques, 259'40.

ROLLOS MUSICA 88 notas VICTORIA. Grandes existencias con las últimas novedades, a precios sin competencia.

ANGELUS PIANO, C. Pintor Sorella, 27.

Los aspirantes a ingreso en las Academias Militares deben entrase de los brillantes resultados obtenidos por la Academia Poy, que se insertan en cuarta plana.

El Capitán general ha celebrado esta tarde una larga conferencia con el Gobernador civil señor Sánchez Anido.

Las diarreas durante el destete de los niños y en el periodo de la dentición, se curan con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Terminación de la actual temporada teatral

Dos únicos conciertos, por las dos eminentes mundiales

ANGLO-SOUTH AMERICAN BANK, LTD.

CASA CENTRAL: Old Broad Street, LONDRES

Capital y reservas: L. 6.338.794.—

Sucursales: BARCELONA — MADRID — BILBAO — PARIS — NEW YORK (Agencia)

22 Sucursales en: ARGENTINA, CHILE y URUGUAY

Efectúa toda clase de operaciones de Banca, especialmente con la Gran Bretaña y América del Norte y Sur.

ENTRE GITANOS

Un muerto y dos heridos

En la tarde de ayer, el pueblo de Almudenes tuvo teatro de una espantosa tragedia que originó gran consternación entre todos los pacíficos moradores.

El hecho es que casualmente se encontraron en el pueblo de referencia dos rancherías de gitanos, entre cuyos bandos existían antiguos resentimientos.

No se sabe exactamente lo que pasó en los primeros instantes, pues los vecinos solo dicen que oyeron grandes voces, ruido de patos, y a continuación unos cuantos disparos de arma de fuego, ayes y corridas.

El alcalde, en quanto advirtió los primeros síntomas de refriego, avisó por teléfono al comandante de puesto de la Guardia civil del punto más inmediato, que es Catarraja, audiendo, sin pérdida de tiempo, el primer teniente de la Guardia civil don Agustín Sopena, jefe de la línea, con las fuerzas de los puestos de Sollana y Silla.

En cuanto entró la benemérita, se unió al teniente de la fuerza el alcalde don Ezequiel Grau, y recorrieron a dos heridos graves: Francisco Navarro Moreno y Miguel Vargas Castellón, quienes fueron cuidadosamente atendidos por el médico titular.

Francisco Navarro presentaba dos balazos en el pecho, y falleció un instante después.

Miguel Vargas, aunque gravemente herido, se confiò en salvarle la vida.

El jefe de la fuerza distribuyó los civiles, que salieron del pueblo á fin de dar una batida por los alrededores, obrando en combinación; batida que se llevó con tal aserto, que dos horas después el caballo Manuel Martínez Landete y los guardias Jesús Montelón Fuster y Vicente Soria Pelegrí lograron capturar a José Moreno Fernández y Enrique Ruano Fernández.

Otro pelotón de guardias, formado por los de segunda Salvador Guillén Gregori y Constantino Iñíguez Hernández, capturó a Enrique Sena Arregueta, Andrés Navarro Moreno, Rafael Moreno Fernández y Juan Navarro Moreno; éste presenta una herida en el parietal izquierdo.

Los guardias, al detener á los combatientes de los dos bandos, que son los detenidos, los ocuparon un pistola del 15, un enchilón de grandes dimensiones, 2 revólveres, una escopeta de 2 cañones y buena cantidad de cartuchos.

Miguel Vargas, según el último parte facultativo, presenta dos heridas de arma de fuego, una de ellas en el lado izquierdo del pecho y otra en el hombro.

Tanto los heridos como los demás detenidos han sido puestos á disposición del juzgado de instrucción de Sueca, que comenzó seguidamente á instruir las correspondientes diligencias sumarias.

Avisos judiciales

EDICTO

Don Miguel García y García, juez de primera instancia del distrito del Mercado de esta capital:

Por el presente hago saber: Que en oficio juzgado y secretaría del que refrenda, pendientes autos juicios ejecutivos promovidos por el procurador don Miguel Ruiz, en nombre de don Francisco Bonora Vicente, contra don Bautista López Ruiz, sobre pago de cantidad, habiéndose acordado, en providencia de esta fecha, sacar á la venta en pública subasta, por término de veinte días, la finca siguiente:

Un campo huerta, con una balsa de curar cáñamo, de seis hectáreas, ó sean cuarenta y nueve áreas, ochenta y seis centíareas, situado en término de Mislata, partida del Quint; Andante: por Norte, Acequia del Franc; Poniente: don Antonio Izquierdo; Este, marques de Dos Aguas, y Sur, Antonio Cases, senda en medio, justificada en cuatro mil quinientos pesetas.

Para la celebración de cuya subasta se ha señalado el día veintisiete de julio próximo, á las once de la mañana, en el local del juzgado (plaza de Cisneros, 3), bajo las condiciones siguientes:

Para tomar parte en la subasta deberán los licitadores consignar previamente una cantidad igual al diez por ciento del valor de los bienes que sirva de tipo para la subasta; no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes del avalúo, y podrán hacerse á calidad de ceder el remate á un tercero; los titulos de propiedad estarán de manifiesto en la secretaría, para que puedan examinarlos los que quieran tomar parte en la subasta, previniéndose que los licitadores deberán conformarse con ellos, y no tendrán derecho á exigir ningunas otras.

Valencia veinticuatro de junio de mil novecientos dieciocho.—Miguel García.—El secretario: P. S., Federico Fossati.

NOTICIAS MILITARES

El coronel de Otumba

Hoy han cumplimentado al Capitán general el capitán de Infantería don Pascual Meléndez y el primer teniente de la Guardia civil don José Torres.

Presentaciones

Hoy han cumplimentado al Capitán general el capitán de Infantería don Pascual Meléndez y el primer teniente de la Guardia ci-

vil don José Torres.

Noticias de los teatros

RUZAFA

Hoy tendrá lugar en este teatro el estreno de la segunda jornada, dividida en cuatro partes, de la ya famosa película de series,

"El As Rojo".

Los aspirantes á ingreso en las Academias Militares deben entrase de los brillantes resultados obtenidos por la Academia Poy, que se insertan en cuarta plana.

Por presenciar este acontecimiento de la marca Trans-Atlántic, hay verdadera especulación por el público aficionado á este espectáculo.

AVISO

Se nos ruega hagamos constar que el regalo de una hermosa imagen de la Virgen del Carmen, que tenía que hacerse en combinación con el sorteo de la Lotería Nacional el 1º de julio próximo, queda aplazado para el día 1º del siguiente agosto.

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

TRIBUNALES

Causa de Vilalba. Suspensión

TELEGRAFO Y TELEFONO

Agencia Mencheta

MADRID 25. 4'50.

En el Senado

Siguió la discusión de las reformas militares y hablaron para observaciones los señores Galarza, Calzón, marqués de Santa María y generales Aznar y Primo de Rivera, siendo contestados por el señor López Peláez y por el ministro de la Guerra. Acto continuo se levantó la sesión.

Suicidio

Anoche se suicidó el subditio alemán Juan Venzel, que era director de la Sociedad "A E G".

Los despachos oficiales

Los facilitados estaban madrugada por el subsecretario de la Gobernación, dicen así:

Gerona.—La Guardia civil de Calonge comunicó que una barca de la marina de San Feliz de Guixols participó que en las inmediaciones de dicha playa fue encontrado un torpedeo de forma cilíndrica, montado sobre un aparato lanzatorpedos.

Por curiosidad hemos procurado hojear el certificado del señor Barral, quien después consigna sus sospechas de que la acusada se privó, ante el veredicto del anterior año, apelar a todos los medios para evitar la celebración de la nueva vista, entrañando a fundamento su escrito, apoyándose en los artículos 653 de la Ley orgánica del Poder judicial, que dispone se vean las causas que no puedan seguirse de oficio.

Concediendo el retiro para Castellón al comandante de la escala de reserva de Infantería don Juan Calduch Casco.

Destinando al teniente auditor de Guerra don José Cabeza, de la tercera región a la primera.

Idem á la tercera del teniente auditor don Pablo Sichar, que servía en la séptima.

MADRID 25. 16'15.

De Guerra

El "Diario oficial del ministerio de la Guerra" publica las siguientes disposiciones:

Concediendo el retiro para Castellón al comandante de la escala de reserva de Infantería don Juan Calduch Casco.

Destinando al teniente auditor de Guerra don José Cabeza, de la tercera región a la primera.

Idem á la tercera del teniente auditor don Pablo Sichar, que servía en la séptima.

"El imparcial",

Insiste en afirmar que hay en Madrid claramente escasez de carbón, á pesar de las manifestaciones en contra de los ministros.

Añade que se ha puesto al fiado con el gremio de carboneros, que le ha confirmado la noticia.

Declaraciones de Cambó

Las publica "El Liberal", y dice así el ministro de Fomento:

"Atunci la misión del Gobierno queda consagrada á los cuatro puntos, que quedaron perfectamente determinados la misma noche de su constitución, entiendo que no debe perderse la ocasión, úntela en España, de atender á la reorganización económica.

En lo que afecta al ministerio de Fomento, tengo preparados los siguientes extremos:

Incitación por el Estado de las principales líneas de ferrocarriles y modificación de la legislación de las líneas secundarias.

Regulación de las concesiones de aprovechamientos de saltos de aguas destinadas á la producción de energía eléctrica.

Presupuesto de Obras públicas para regularizar las cantidades que concede el Fondo.

Modificación del régimen minero.

Crédito agrícola.

Reorganización del servicio agronómico.

Creación de un organismo encargado de preparar la reorganización económica.

Todos estos proyectos los presentaré antes de que termine el actual período de sesiones, á fin de que puedan ser estudiados durante el interregno parlamentario.

Possible será que intente la aprobación de alguno de estos proyectos antes de la clausura de las Cortes.

Todos estos proyectos los inspiró en una mayor intervención económica del Estado, á fin de impedir que cuando termine la guerra no se encuentre España económicamente invadida, y financieramente esplorada.

Demuestra ha quedado la impotencia financiera de las empresas ferroviarias para poder realizar las reformas que respondan á las necesidades del país.

Sin resolver este importante problema, no puede conseguirse unas convenientes reformas militares, por más sacrificios que se realicen y resultando inevitable los auxilios que se concedan á las industrias nacionales.

Debemos preocuparnos de la electrificación de las industrias y de algunos ferrocarriles.

Debe preocuparse el Estado en la evitación de que dentro de la nación se cree una potencia más robusta que el mismo Estado.

Hay que procurar que las concesiones mineras y de saltos de agua se hagan á entidades nacionalizadas en España.

No repudiamos los capitales extranjeros, pero hay que hacer todo lo posible por no necesitarlos, y en todo caso, que estos capitales se sujeten á las leyes y á la acción fiscalizadora del Gobierno español.

Por último, hay que crear una institución para fomentar el crédito agrícola, parecida al Instituto de Previsión.

La "Gaceta"

Inserta las siguientes disposiciones:

Prohibiendo la tenencia clandestina de hojalata y determinando la forma en que han de efectuarse la declaración de las mismas.

Periodo de riesgos y pruebas.

Lo incita el señor LARGO CABALLERO, volviendo á oponerse á las últimas elecciones celebradas en Yecua.

Concediendo erucos de Isabel la Católica don Rufino Cano, don Francisco Arana, don Ricardo Gros, don Tomás Rueda, don Carlos Bastida y don Julio Carrión.

Yecua, á las ocho y once ejercicios.

Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

Hay que procurar que las concesiones mineras y de saltos de agua se hagan á entidades nacionalizadas en España.

No repudiamos los capitales extranjeros,

pero hay que hacer todo lo posible por no

necesitarlos, y en todo caso, que estos capi-

tiales se sujeten á las leyes y á la acción fis-

calizadora del Gobierno español.

Destinando á la embajada de Italia á don Antonio Abargas.

Idem al ministerio de Estado á don Bernardo Ameida.

Dictando reglas para la amortización en el personal del Magisterio.

El presidente

El señor Maura cambió esta mañana la visita con el nuevo representante del Brasil.

Después llegó con el Rey, y más tarde se trasladó á la Presidencia.

Allí recibió la visita de una comisión del

Pide medidas para conjurar la crisis obrera.

Le contesta el señor GARCIA PRIETO, asegurando que en breve presentará un proyecto de ensanche de Madrid, mediante el cual hallarán ocupación millares de obreros.

El señor CORDONIUS desmiente que se hayan cometido atropellos electorales en Valencia y defiende al juez de dicha población.

Entre el orador y el señor LARGO CABALLERO se estableció un diálogo, que corta á campanazos la presidencia.

Se reanuda la interrupción sobre el despido de los obreros ferroviarios.

Habla el señor vizconde de EZASA.

Explica su gestión al frente del Instituto de Reformas Sociales.

Pregunta si el hecho de presidir el Instituto lo invalida para sostener su personalidad política.

No es partidario del arbitraje.

Termina solicitando conocer el criterio del señor Cambó.

Le contesta el ministro de FOMENTO, repitiendo los mismos argumentos utilizados para contestar á otros oradores.

Cree que es de imprescindible necesidad la reforma de la legislación obrera vigente.

(Sigue la sesión.)

Senado

Comienza la sesión á las cuatro y cinco minutos de la tarde, notándose mayor concurrencia que de ordinario.

Preside el señor duque de Bivona, y en el banco de los ministros toman asiento los señores Maura, Alba, Pidal, Dato, Marina y Romanones.

El señor DE GREGORIO solicita medidas encaminadas á la intensificación de la producción de cereales y al fomento de la ganadería.

Le contesta el señor MAURA, diciendo que precisamente es este el problema que más preocupa al Gobierno.

Se entra en el orden del día.

Se reanuda el debate acerca de las reformas militares.

Interviene el general LUQUE para alusiones.

Comienza diciendo que su intervención tiene por objeto sacudirse el polvo.

Defiende la actuación de todos los ministros de la Guerra, y señala los progresos realizados por el Ejército.

Atoga por la defensa de Baleares y Canarias, y señala otros pequeños detalles.

El marqués de ESTELLA la contesta brevemente.

Rectifica el señor GALARZA.

El general AGUILERA interviene.

"Nadie come yo tan documentado para hablar de la actuación de las Juntas de Defensa, pues fui ministro de la Guerra en primero de julio."

Por patriotismo guarda silencio.

El señor SANZ ESCARTÍN (don Cesáreo) defiende una enmienda.

Pide que en lugar de 14 batallones de cazadores de montaña se creen 25, con recluta local.

Habla de los juicios de votación.

(Sigue la sesión.)

Once enmiendas

El señor Sanz Escartín ha presentado 11 enmiendas al proyecto de Reformas militares.

Comentarios

En el Congreso causó muy buen efecto la noticia de la visita del Rey á la Bolsa.

Su majestad estuvo en el "Parquet", donde se congregaron los agentes, y en los corredores de contratación, haciendo observaciones muy atentadas.

Improvistamente el Rey un discurso excitando á todos á mantener el crédito de los valores nacionales.

MADRID 25. 18'15.

Enmiendas de echadas

Antes de comenzar la sesión del Senado se reunieron la ponencia de Reformas Militares, acordando desechar 34 de las enmiendas presentadas.

El presidente de la ponencia confirió con el señor Maura.

Dijo luego el señor Jimeno á los periodistas que la conferencia había tenido por objeto informar al presidente del Consejo de los trabajos de la ponencia.

MADRID 25. 18'15.

A la Bolsa

A las 3'20 de la tarde se presentó el Rey á la Bolsa, presenciando la cotización de valores.

Ha llegado á Barcelona don Pedro Velasco, el autor de la tragedia del paseo de Rosales.

A Francia

Ha marchado á Francia, en el expreso, don Félix Azzati, que llegó ayer, procedente de Valencia.

A la velada de San Juan

Sevilla 25.—Anoche se celebró la típica velada de San Juan en la Alameda de Hércules, resultando animadísima.

Hizo espléndida iluminación á la víspera, celebrándose bailes y otros festejos.

La animación duró hasta las primeras horas de la madrugada.

Los mineros

Se nota cierta agitación entre los mineros de Aznalcollar, que pretenden la libertad de seis individuos que detuvo la Guardia civil, por desmoronar en Vina 150 cepas, y allanar la morada de un vecino, amenazándole de muerte.

Numerosos grupos se situaron frente al ayuntamiento, pidiendo la libertad de los detenidos.

La Guardia civil logró disolverlos.

Formidable incendio

Al amanecer se declaró un formidable incendio en los importantes almacenes de San Rafael, instalados en la calle de Oriente.

Incidió en la nave de los depósitos de corameles de los señores Mac Andrews y Langas.

Los bomberos no pudieron maniobrar por carecer de agua de alta presión.

Las llamas se propagaron á la nave del importante depósito de carbones de don Pedro Sebastián.

Han quedado destruidos ambos almacenes y todos los documentos.

El importante incendio ha seguido sin poder extinguirse, durante toda la mañana.

Las pérdidas son enormes, ignorándose la causa del siniestro.

Al lugar del suceso han acudido las autoridades é inmenso gentío.

Huelva

Huelva 25.—Ha quedado solucionada la huelga de los obreros de la mina "San Miguel".

Asegura que en los presídios existen muchos anormales que debieron estar recluidos en Manicomios.

Les ha sido concedido el 10 por 100 de aumento en los jornales y viviendas gratuitas.

Religiosas

Natalicio de San Vicente obispado al Corazón de Jesús con sermón por don Lorenzo G. Sempere.

Santo Tomás, á las siete y media novenario á Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

Templo, á las siete y media novenario con sermón por el padre Martínez.

Destinado á la embajada de Italia á don Antonio Abargas.

Ayuntamiento

La sesión de ayer

Después de retirarnos ayer del Consistorio, a última hora de la tarde, fueron presentadas para su aprobación las bases que se establecen para distribuir la mayor recaudación que pueda obtenerse del arbitrio sobre el peso público, á consecuencia de haber sido declarado obligatorio. Quedó sobre la mesa á inspección de los señores Bernat y Fagoya, y corrió igual suerte una transferencia de 50.000 pesetas. Volvió á comisión el nombramiento de don José Pascual para el cargo de capellán del Asilo municipal.

Con motivo de un dictamen de la comisión de Cárcel, proponiendo se liquiden y reclamen al ayuntamiento de Yecla y de otros partidos las estancas causadas en la Cárcel Modelo por los detenidos á disposición de la autoridad militar, con motivo de los sucesos de agosto último, se estableció un vivo debate entre los señores Tormo Artés y Espina, que llegó á términos de gran violencia.

En el despacho extraordinario se adoptaron los siguientes acuerdos:

Que hasta el 15 de octubre se celebren las sesiones los viernes, á las diez de la mañana, y que se aumente hasta 15.000 pesetas la con signación para el Centenario de bandas, con objeto de gestionar la venida del orfeón de Figueras.

La comisión de Hacienda dio cuenta del estado de la recaudación de los diferentes arbitrios.

El señor Sanchis solicitó un aumento en el jornal de los obreros que sirven al Municipio, y después de algunos ruegos de escaso interés, se levantó la sesión.

Lo que ingresa

El Ayuntamiento ha recaudado las siguientes cantidades:

Por arbitrio de carnes, 3.715'72 pesetas. Por análisis y examen de sustancias, pesetas 292'25.

Por entrada de carros, 35.

Por arbitrios extraordinarios, 145'75.

Total, 4.188'72 pesetas.

Para mañana

Para mañana han sido convocadas las comisiones de Nuevos Festejos y Propaganda y Cartel.

La retreta

Esta mañana se ha reunido la subcomisión de Retreta, acordando facultar al presidente y al representante del Ejército para que, en reunión del delegado artístico del Ayuntamiento, organicen dicho festejo.

Los abusos de la Hidroeléctrica

El señor Valentín se lamentaba esta mañana ante los periodistas, de los abusos que viene cometiendo la Hidroeléctrica Española.

Ni para tranvías, ni para alumbrado, ni para la industria, da la fuerza necesaria.

El señor Valentín ha añadido:

—No puede continuar así la cosa. Es inútil dirigir despachos de protesta, pues la Sociedad no hace caso, y se dedica á dar cuanto fluido necesita Madrid en perjuicio de Valencia, que fué la primera que contrató.

Como es intolerable y se avecina un gra-

ve conflicto, he convocado para mañana al cuerpo de letrados, con objeto de estudiar una reclamación energética que acabe con los abusos.

Comisiones

Esta mañana se han reunido varias comisiones, y cuando cerramos esta edición se dispone á celebrar sesión la de Ensanche.

Una orden acertada

El Alcalde señor Valentín, al recibirlos esta mañana, nos ha dicho que va á emprender una campaña contra aquellos propietarios que en sus fincas no han colocado sifón en los retretes.

Al efecto, además de las órdenes dadas á la Guardia municipal, que dará una especie de batida para denunciar ese defecto, el Alcalde ruega á todos los vecinos que presenten las denuncias correspondientes en el negocio de Policía urbana, en la seguridad de que se hará público el nombre del denunciante.

Sorteo de Obligaciones

En el sorteo celebrado el dia 17 del actual para la amortización de Obligaciones del empréstito de Ensanche, han correspondido á los números siguientes:

Primer emisión: 1.562, 1.932, 1.802, 856, 1.459, 467, 458, 838, 1.969, 1.485, 1.323, 1.389, 107, 111, 820, 1.224, 1.186, 1.401, 978, 934, 413, 1.642, 868, 1.258, 1.644, 1.187, 1.856, 414, 1.623, 1.123, 1.877, 775, 1.614, 1.821, 1.670, 585, 1.207, 1.874, 509, 1.611, 409, 1.50, 1.250, 1.26, 786, 1.924, 1.667, 576 y 1.555.

Segunda emisión: 312, 1.029, 1.488, 1.660, 1.373, 1.197, 1.447, 443, 916, 114, 1.162, 1.724,

1.416, 452, 789, 1.765, 439, 800, 503, 392, 1.129, 1.335, 1.745, 1.346, 752, 1.516, 941, 1.296, 883, 44, 750, 1.335, 382, 1.508, 1.703, 1.808, 168, 1.321, 755, 1.338, 902, 1.984, 1.553, 1.054, 1.826, 1.615, 783, 438, 1.043 y 953.

TOROS Y TOREROS

Las corridas de ayer Cómo terminaron

En Barcelona, en la plaza Antigua, Belmontito luchó con un toro manso, al que paseó de un pinchazo y media estocada.

Carralafuente dió fin del último de la corrida (también manso) de un sopapo pesquero.

En Las Arenas, ni Gavira ni Márquez se apuntaron triunfos dignos de mención.

En Tolosa, Joselito despachó el solo cuatro toros de don Vicente Martínez.

El menor de los Gallo obtuvo la oreja de los dos primeros toros, pues hizo unas hermosas faenas de mieda y fué aplaudido en los dos toros restantes, en los que, si estuviera bien, no llegó á igualar lo hecho anteriormente.

En Cabra, Saleri, Fortuna y Camará lidiaron reses de Nandín.

Los tres diestros estuvieron muy bien, pero se distinguieron Camará, que obtuvo la oreja del tercer bicho.

En el segundo toro saltó el estoque de Fortuna al tendido, lesionando á un espectador.

Resultó herido de una pedrada en una mano el cabo de cornetas.

Elegirán la conducta del teniente, que evitó con su prudencia un serio conflicto.

En Salamanca se lidieron novillos de Carreros, Torquito III, Larrosa y Chichuelo, bien.

El banderillero Tabernero II fué cogido, resultando con el nervio ciático roto, quedando inútil para el toro.

En Lisboa, nuestro paisano Flores estuvo superior, siendo ovacionado á continuo.

Fué cogido, sin consecuencias.

En Badajoz se celebró una corrida ecuestre, con reses de Marzal, Manuel Fernández, adornado con el capote y desgraciado hiriendo.

Emeritense, ignorante, aunque dió nota de valentía.

En el último novillo el público se arrojó al ruedo, tratando de despedazar á la res y apoderarse de ella.

El teniente de la benemérita señor Ordóñez, perteneciente á la comandancia de Valencia, que está concentrado en Badajoz, con motivo de la fiesta agrícola, después de ordenar se diera un toque de atención, bajó al redondel, dando una carga.

Resultó herido de una pedrada en una mano el caballo de cornetas.

Elegirán la conducta del teniente, que evitó con su prudencia un serio conflicto.

La Asociación de Toreros

La Asociación de Toreros ha nombrado presidente á Joselito, y ha formado un consejo de expedientes, de los que forman parte Bombita y Vicente Pastor, los exdiestros que han sido presidentes.

A Vicente Pastor le fué ofrecido por la Asociación un artístico pergaminio con una sentida dedicatoria, original del notable escritor Mariano de Cavia.

La corrida de la Asociación de la Prensa

La impaciencia del público por satisfecha, calidades y entradas para esta corrida grande, que el día que se abran las taquillas de las oficinas para recibir encargos se agotarán aquéllas.

De Madrid, provincias y pueblos cercanos al capital se reciben diariamente encargos para esta corrida, gran logrado despertar el interés de toda la gente de España por el asunto que la habrá

Por si esto era poco, el triunfo alcanzado por Gaona anteayer en Madrid ha acallado el entusiasmo á los que descansan ver la lucidez obtubo un señaladísimo triunfo en el circo.

La corrida será un gran éxito para los grandes artistas del toro.

Tierras valencianas

VINAROZ

Han comenzado las fiestas en esta población con volante general de campanas, dispuesta de una traca, que ha recorrido las principales calles, y serenata en la feria por una banda de música, viéndose la población animada.

—Sin ningún accidente desagradable ha do botado el hermoso buque de 300 toneladas "Elena Beltrán".

Notas bibliográficas

Folklore de la pagesía

En el último número de la revista "A cultura", correspondiente al 5 de junio, hemos encontrado un interesantísimo artículo de don Valerio Serra Boldú, el cual ofrece la complacencia de dedicarle un apartado especial.

Todo el mundo sabe que la gente del campo tiene su propia literatura, su "folklore", tanto más notable como más justamente más agradable cuanto más ingenuo es el que cultiva, con los trabajos que hace y frutos que recoge, y como esto consiste en vida, no saber de más cantares, ni más genoveses, ni más ciencia, que no procedan esta identificación.

Así, el amor á la mujer, los hechos de amor, el carácter del hombre... todo lo ve en semejanzas y ejemplos, que toma de las ceremonias y labores campesinas. Y sus sentimientos más intensos, sus creencias más heredadas, sus costumbres más arraigadas, van expresados en cantares y aforismos, que son su klore.

El campesino es el hombre que tiene excelencia el pitorismo, la metáfora y la ironía. Su literatura es tan abundante, cuando, como ahora, leemos una colección de proverbios y cantares, siempre encontrando algunos no conocidos.

El señor Serra y Boldú nos ofrece una colección en el artículo de que nos habla. Si quisieramos citar los más interesantes, habríamos de copiarlos todos. La revista "Agricultura" ha tenido un acierto total publicar estas páginas de "folklore" del piso.

El sumario completo de este número siguiente:

"Una quisió enutiosa", por José M. V.

"Comarques artesanas de Catalunya", por M. Faura i Sans. — "Folklore de la pagesía", por Valerio Serra Boldú. — "L'ameller a Illetlla" (continuará), por Juan Salom. — "Formació vitícola", por P. J. Llort. — "Informació", por Consultor. — El mercat de Catalunya.

Publicaciones

El número del "Boletín Oficial" del Arzobispado, que hemos recibido, inserta Breve de Su Santidad sobre el tema de la prensa, Circular del Prelado ordinario del cumplimiento de las instrucciones de la Delegación de Capellanías, así como las por la Delegación de Capellanías, instrucciones a los párrocos de la Delegación, Capellanías y Bibliografía.

Hemos recibido el número 5 del "Boletín de la Asociación Española de San Vicente", para la protección de emigrantes", que incluye el discurso pronunciado en una velada el Arzobispo de Tarragona.

Ha visitado nuestra Redacción el número 46 del "Boletín de la Unión Gremial", de la entidad de este nombre, que incluye trabajos de mucho interés para los mercantiles e industriales.

"El Cural". — Esta revista quincenal publica en el último número un artículo con artículos razones y muy escritos, en defensa de los oficiales de la Gendarmería. El director es don Manuel Sebastián Ocaña, este año adscrito a la Delegación de la Gendarmería. — "Prestamos", por Rázón Guerrero, 47, (ante Calabazas).

"Motor", 40 H.P., 4 cilindros, magneto blindado, funciona en perfecto estado; se vende. Lauria, núm. 19.

Imp. de "La Correspondencia de Valencia".

CALLOS Y DUREZAS

DE LOS PIÉS. CURAN SEGURO Y RADICALMENTE Á LOS CINCO DÍAS DE USAR EL CALICIDA ABRAS XIFRA

A la primera aplicación es de dolor. Es fácil y económico. No daña el sistema. Vendese el envase con frasco, pinceles e instrucciones. A la compra de ARGENSON, 10, FARMACIA, MADRID. Advertimos que se expanden multitud de falsificaciones de nuestro CALICIDA. PIDASE EN FARMACIAS SERIAS Y ACREDITADAS. EXIGIR EN EL NOMBRE DE ABRAS XIFRA. Vendese en Valencia en todas las Farmacias y Droguerías.

OBESIDAD
CURADA SIN NINGUN PELIGRO CON EL
THE RHIN
CASA SEGALÁ - RAMBLA DE LAS FLORES 14

En Valencia: Hijos de Blas Cuesta, Mercado, 71.

Academia Posy.-Bisbe, 7, 2º

Director don Juan Plaza, capitán del regimiento Mallorca, núm. 13

Preparatoria para carreras militares y civiles por el método individual. En las oposiciones para ingreso en las academias militares, este año presentó tres alumnos, de los cuales don José Cardona ingresó en Infantería y don Enrique Segovia aprobó hasta el 4º ejercicio inclusivo.

Los nueve alumnos presentados hasta la fecha a los ejercicios 1º, 2º y 3º aprobaron los siguientes: don Carlos Leling, en Infantería y Armería; don Antonio Chacón, en Infantería; don Francisco Carrasco, don Julián Uribe y don Luis Lobato, en Infantería; don Francisco Tarazona, en Artillería; don Francisco Gómez, que son todos los presentados.

En la Escuela superior del Ejército aprobó todos los ejercicios el único alumno presentado, don Jaime Covas.

Horas de matrícula: de 9 a 8 tarde, en local de la academia, Bisbe, 7, segundo, Valencia.

En la Escuela superior del Ejército aprobó todos los ejercicios el único alumno presentado, don Jaime Covas.

Horas de matrícula: de 9 a 8 tarde, en local de la Academia, Bisbe, 7, 2º, Valencia.

Las clases no se interrumpen, y a partir de 1º de julio regirán los horarios acordados por todos los Directores de las Academias de la población.

Horas de matrícula: de 9 a 8 tarde, en local de la Academia, Bisbe, 7, 2º, Valencia.

Academia Posy.-Bisbe, 7, 2º, Valencia.

Horas de matrícula: de 9 a 8 tarde, en local de la Academia, Bisbe, 7, 2º, Valencia.

Horas de matrícula: de 9 a 8 tarde, en local de la Academia, Bisbe, 7, 2º, Valencia.

Horas de matrícula: de 9 a 8 tarde, en local de la Academia, Bisbe, 7, 2º